



的夏威夷慈濟兒童合唱團表演「恭禧、恭禧」等等，天真活潑的模樣，將在場觀眾帶入新年歡樂的氣氛中。

泰國清水寺老菩薩喜捨布施 捐款大林醫院善行不落人後

1997.01.19

十七位泰國慈濟人帶著由陳國來師兄捐贈的貼布泡棉與禮物，為清水寺老人院的五十五位老菩薩鋪床墊及剪裁泡棉，在略帶涼意的南洋冬天裡，為老菩薩們的墊被增添溫暖。

此外，師兄師姐們為阿公阿嬤提前歡度新年而設計的節目也很特別，計有：「心願」、「普天三無」、「感謝天、感謝地」等三首手語歌，隨後師兄師姐們更高歌多曲如「高山青」、「綠島小夜曲」及「採紅菱」，最後更有童謠的獻唱，活潑的阿公們忍不住技癢的也上台唱歌、演奏口琴，連坐在樹蔭下的阿嬤都跟著節奏打起拍子。

在樂聲響起「無量壽」的祝福聲中，師姐們雙手奉上象徵佛教六度波羅蜜的

六十銖泰幣的紅包及綁著紅絲帶的橘子，並向衆人介紹台灣大林醫院的建院理念及過程，甫聽完，老菩薩們更毫不猶豫的捐款，想為醫院盡一分心，看著這樣的義舉，實在令人感動，也深深的祝福老人家們過一個平安快樂的新年。

馬六甲慈濟青少年團開營 慈濟精神大愛種子校園發芽

1997.01.19

馬六甲聯絡處首次試辦「慈濟青少年團」，共有一百零九位青少年報名參加，成為首屆團員。試辦當天因為參加者衆，使得報名程序提早結束。就在開營前的空檔帶動「快樂天堂」手語表演之後，以團康遊戲的方式為團員們編組的「相見歡」，即為期盼已久的「慈濟青少年團」揭開序幕。

隨後團員們靜靜坐下來欣賞「用愛走過三十年」錄影帶，在血汗交織的感人畫面裡，團員們了解到慈濟的緣起與大愛理念。

未來青少年團將秉持著在校園中推動「慈悲喜捨」及「誠正信實」的精神，啟發青少年的良知良能，並每月將定期聚會一次，活動內容除靜思語分享外，也將加入美術、書法等人文教育及親子關係等講座。

中南馬區慈濟人聯歡會 幽默教育性話劇送舊歲

1997.01.25

五百位慈濟人在馬六甲聯絡處新會所舉行「中南馬區慈濟人歲末聯歡會」。由來自沙巴師兄姊的手語歌「感謝天、感謝地」為晚會揭開序幕，而會中表演的節目，不論是幽默的話劇「迷與悟」、



◎泰國清水寺老人家在春節前踴躍捐款，愛心不落人後。